- @: 3‘& D ,
g\ o g Défi mathématiques epartement
5 2n-2 Loiret
NOM AE PECOIE = .ot e e e e e e etra e e e e e naaeaeesans
Nom de I'enseignant(€) : ......cccceeeeeeeiiieeeeiieeeeecieeeeeerreeeeeserreeeeeereeeeesessseeeesenns
Prénoms des €1€Ves AU rOUPE : ....ccccvvieeeeeiiiieeeeeciiee et eerree e evree e e nanee s
JOKER : ...ccevvueenracennnee
Numeération Géométrie Organisation et Logique
gestion de données
1 Le compte est bon
5 |0 étiquettes nombres sont proposées, tu dois trouver 8 24

points | en utilisant celles dont tu as besoin.

Chaque étiquette nombre ne peut étre utilisée qu'une seule fois .

Tu peux utiliser les opérations suivantes : X ||+ || -

Etiquettes nombres

/11100 4 ||50|| 2 || 3

Réponse

Défi 2013 1
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2 |Trace cette figure.
10
points | Lace un carré ABCD de 6 cm de coté.
Cherche le milieu du c6té [AB] du carré : appelle le E.
Trace le triangle DEC.
Prolonge AB de 2 cm et écris le point F.
Place le point G afin que BFGC soit un rectangle.
Réponse
2
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3 . 4
Serrons-nous la main : ‘
La maitresse a organisé un jeu. Elle fait des groupes de ’
poglts 6 éleves. Elle leur demande combien de fois ils o
doivent se serrer la main pour se dire bonjour a tous.
Réponse
3 ° ’ o yd V4
Ilya poignées de mains échangées.
Numération Géométrie Or.ganlsatlon et Logique
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Sudoku
4 |1a grille est découpée en quatre zones.
Pour la compléter :
6 |- chaque zone ne doit contenir qu’une seule fois les chiffres de 1 a 4,
points | - chaque ligne ne doit contenir qu'une seule fois les chiffres de 1 a 4,

- chaque colonne ne doit contenir qu'une seule fois les chiffres de 1 a 4.

Réponse
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